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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Jeugdraden  -   Lokale aanwezigheid

Op 17 februari 2020 diende ik schriftelijke vraag nr. 90 in over het aantrekken van 
geëngageerde jongeren voor de jeugdraad. Die vraag was gericht aan minister Dalle.

In zijn antwoord deelde minister Dalle het volgende mee: “Over hoeveel jongeren aan een 
jeugdraad participeren, zijn er geen cijfers beschikbaar. De meest recente gegevens over 
het aantal lokale jeugdraden zijn te vinden in de digitale tool ‘lokale vrijetijdsmonitor’. 
Hieruit blijkt dat 97% van de gemeenten over een jeugdraad beschikken. 85% van deze 
jeugdraden werken op een structurele basis en 15% op ad-hocbasis. Deze gegevens 
dateren van 2017. 200 gemeenten vulden de gegevens in. Tijdens deze regeerperiode zijn 
twee nieuwe bevragingsronden van de lokale vrijetijdsmonitor gepland, namelijk in 2021 
en 2024.”

Nochtans is een jeugdraad een decretale verplichting voor gemeenten. Cijfers daarover 
zouden dus beschikbaar moeten zijn.

1. Kan de minister de gemeenten oplijsten die geen jeugdraad hebben? 

Gelieve deze op te splitsen per provincie.

2. Gelieve de gemeenten op te lijsten die wel een jeugdraad hebben. 

Gelieve deze op te splitsen per provincie.

3. Op welke manier worden gemeenten aangesproken die niet blijken te beschikken over 
een jeugdraad?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (219) en Benjamin Dalle (118).



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 118 van 5 maart 2021
van FREYA PERDAENS

1. Zoals u aangeeft in uw vraag dateren de meest recente gegevens van 2017. Meer 
actuele cijfers zijn niet beschikbaar. 

2. Zie antwoord op vraag 1.
  

3. Steden en gemeenten worden op vlak van de werking van hun jeugdraad niet 
aangesproken door de Vlaamse overheid. Gemeentebesturen of jeugdraden die 
ondersteuning bij hun werking wensen, kunnen hiervoor beroep doen op Bataljong. 
Bataljong vzw – de ledenorganisatie van gemeenten en steden die ondersteuning biedt 
aan lokale jeugdambtenaren, schepenen van jeugd en jeugdraden – heeft wel een 
aanbod van vormingsmomenten, regionale uitwisselingen, begeleidingen op maat... 
voor de lokale jeugdraadsleden. Momenteel organiseert Bataljong jaarlijks minstens 10 
uitwisselingen in verschillende regio’s.


